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A heteken át tartó szénán ség népti enyhülést 
mutat. Maisat mérvén a tapasztalataink: az £He- 
lókes tényezők mindig megvárják, mig a mizériák 
olviseEiietetlene'klűé válnak és miután már a kö­
zönséget borzasztó szenvedésnek tették ki, össze­
szedik magukat és megfegzitett erővel elh árit jak a 
bajok egy részét. A dolgok normális menetében 
feleannyi erőfeszítéssel lehdtofc a szükségleteket 
biztosítani és a közönségnek sem kefleae szen­
vedni. így most már meg lehet a szón krízis eny­
hülését is állapítani. Ebben része van a nagyobb 
saénszáUitmánvoík Budapestre való terelésének, a 
katonai fuvaroknak és annak a kőrülménvn ?k, 
hogy napokon át való szén fuvarozások természe­
tesen megszüntetik egyes helyeken a saénszükséget 
végül az idő 'enyhülésének.

Arra a sok kritikára, mely a szénnek a 
csúszdákon való kiadását illette, most, Vita Emil 
tanácsnok kezdeményezésére, itt is uUtast vezettek 
be. A szenesuszdákhoz való behajtáskor nem mé­
rik le külön az üres, majd kihajláskor a teli ko­
csikat, hanem kosarakban rakják a szenet a ko 
csíkra, egv-egv kosár szén súlyát, tapasztalát alap­
ján. ötven kilogrammra számítva. Ez az intéz­
kedés azt eredményezi, hogy ugyanannyi idő alatt" 
több fuvar rakodhaiik, tehát lehet rá kilátás, 
hogy a csúszdák előtt várakozó kocsik valamennyi­
jére sor kerül és a fuvart bérlőknek nem kell ». 
hiábavalóan várakozott és üresen visszafordult ko­
csikért a drága bért hiába kidobniuk. Ez az újí­
tás esetleg azzal a jó eredménynyel is járhat, hogy 
a fuvarosok beérik az órájára hatóságilag megálla-
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v ™ «  «svíovas Kocsaiert jaro % a kétfogatn ko­
csiért járó 7 korona óradijjal. Ezekben az in­
tézkedésekben azoknak a panaszoknak' a honorá­
lását tó láthatjuk, melyeiket éppen a napokban 
foglaltunk ősszé. Nem látjuk azonban annak a 
bajnak a megszüntetését, hogy a közönség most 
sem tudhatja előre, lesz-e másnap szén és az eb­
ből származó bonyodalmak folytán —  ezekre már 
múltkor rámutattunk! —  továbbra is fog még 
pénzt Jé* időt hiába tékozolni.

A magyar szén. naponta a megállaipitott raeuw- 
nyiStégben érkezik Budapestre. A porosz széniből 
a gázgyár és az ipari vállalatok ellátása után 
mintegy százhúsz vaggon marad a közönség ellá­
tására, amiből elsősorban a kórházak és köz­
intézmények kainak, A százhúsz vagyon csak 
részben fedezi a szükségleteket. A széninség eny­
hülésével természetesen értelmetlenekké válnak 
azok a korlátozások és üzómbeszüntetések, melyek­
nek a szénhiánv volt az oka, vagy amelyeket ez­
zel indokoltak meg.

A főváros elrendelte, hogy a középiskolákban 
március 5-én, a polgári és elemi iskolákban pe­
dig 12-én kezdjék meg a tanítást.

Kilátás van a színházak^ hangversenytermek
közeli megnyitására. A színházak bezárásálak 
úgy sem volt értelme. A magán-szánkázaknak 
ugyanis megvolt a szükséges szénmonnyiséguk és 
bezárásuk semmit sem enyhített a .szénínségen, 
ellenben megromlottá a saiünet idejére sok ember 
exisztenciájál. A magánszínházakat be kellett 
zárni, mert az állami színházaknak nem volt 
szénák és ha csak ezeket zárják be. ez nagyon 
¡eltűnő lett volna.

A főváros tanácsa mai ülésében foglalkozott 
a szénellátás kérdésével és elérkezettnek látta az 
időt, hogy felterjesztést intézzen a kormányhoz 
a korlátozó intézkedések enyhítése és fokozatos 
megszüntetése ÍF án t. Külön is kiemeli a tanács a.

kulturális -célt szolgáló szinielöadások éx hangver­
senyek megtartásának lehetővé tételét. E kérdés­
nél figyelemmel volt a tanács arra iá, hogy a szín­
házak és a hangversenytermek megnyitása a kö­
zönség széncUátására lényeges befolyással nincsen. 
Igán sok családnak pedig a megélhetését érinti 
súlyosan a nyilvános helyek zárvatartása. A kor­
látozó rendelkezések enyhítését és fokozatos meg­
szüntetését a tanács sürgősen kéri.

Bécsijén a szénszállítás kedvezőbbre fordul­
tára való tekint ítél a helytartó meghatalmazta a 
rendőrfőnökséget, hogy a hangversenytermeknek, 
a Musikverdnssaalnak és az Urániának hetenként 
három napon, szombaton, vasárnap és hétfőn, to­
vábbi intézkedésig, engedje meg az előadások 
megtartását.


